

Εξαρθρώθηκε σπείρα που έκλεβε οχήματα και διακινούσε ναρκωτικά

Πολυμελής εγκληματική οργάνωση, που έκλεβε αυτοκίνητα και διακινούσε ναρκωτικά σε περιοχές της Αττικής, εξαρθρώθηκε μετά από μεγάλη αστυνομική επιχείρηση της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών.

Η σπείρα, σύμφωνα με την Αστυνομία, ήταν δομημένη σε δύο υποομάδες με άμεση συνεργασία μεταξύ τους. Οι δράστες λάμβαναν μέτρα αντιπαρακολούθησης, οι συνομιλίες τους πραγματοποιούνταν σε διαδικτυακές εφαρμογές με κωδικοποιημένες εκφράσεις, ενώ άλλαζαν συχνά τηλεφωνικές συνδέσεις, ενεργοποιημένες με στοιχεία ανύπαρκτων αλλοδαπών. Σημειώνεται, ότι το κάθε όχημα που έκλεβαν είχε «παραγγελθεί» εκ των προτέρων, ενώ διέθεταν ειδικό υπολογιστικό σύστημα, το οποίο απενεργοποιούσε το αντικλεπτικό σύστημα του αυτοκινήτου. Οι κατηγορούμενοι οδηγούσαν τα κλεμμένα οχήματα κυρίως στην περιοχή της Νέας Μάκρης και του Κορωπίου, για τουλάχιστον τρεις μέρες, προκειμένου να διαπιστώσουν εάν φέρουν κάποιο σύστημα εντοπισμού.

Στη συνέχεια, τα οδηγούσαν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, όπου υπήρχε η κατάλληλη τεχνολογία και εξαρτήματα – εργαλεία για την αποσυναρμολόγησή τους. Τα εξαρτήματα από τα αποσυναρμολογούμενα οχήματα, είτε τα χρησιμοποιούσαν για να ανακατασκευάσουν άλλα οχήματα είτε τα πωλούσαν ως ανταλλακτικά σε ενδιαφερόμενους αγοραστές. Οσον αφορά τους καταλύτες από τα κλεμμένα, λόγω της υψηλής αξίας τους, τους πωλούσαν σε εταιρεία ανακύκλωσης.

Από την προανακριτική έρευνα, έχουν εξιχνιαστεί έως τώρα 12 κλοπές οχημάτων, στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής, ενώ ταυτοποιήθηκαν τουλάχιστον 480 συναλλαγές κοκαΐνης. Από τις αστυνομικές έρευνες βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων: Οκτώ αυτοκίνητα και μια μοτοσυκλέτα, Πλήθος ανταλλακτικών και εξαρτημάτων αυτοκινήτων, 20 εγκέφαλοι αυτοκινήτων, 23 γραμμάρια κοκαΐνης, 5,3 γραμμάρια κάνναβης, μικροποσότητα αναβολικών, Το χρηματικό ποσό των 15.310 ευρώ, 3 σιδερογροθιές, 8 φυσίγγια και 39 κινητά τηλέφωνα. Σύμφωνα με την εκτίμηση της ΕΛΑΣ, η εγκληματική οργάνωση εκτιμάται ότι αποκόμισε ποσό μεγαλύτερο από 154.000 ευρώ.

Μετά την αστυνομική επιχείρηση συνελήφθησαν σε Αθήνα, Αρτέμιδα, Νέα Μάκρη, Κορωπί, Γέρακα και Γλυκά Νερά, δέκα άτομα, εκ των οποίων οι τρεις αλλοδαποί, για τα κατά περίπτωση αδικήματα της εγκληματικής οργάνωσης των διακεκριμένων περιπτώσεων κλοπών, της παράβασης της νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών, περί όπλων και πρόληψης και καταστολής της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες. Συγκατηγορούμενοι στην ίδια υπόθεση, είναι τέσσερα επιπλέον άτομα, εκ των οποίων τα τρία έχουν ταυτοποιηθεί και αναζητούνται, ενώ το τέταρτο είναι φυλακισμένο. Η πλειοψηφία των κατηγορουμένων έχει συλληφθεί για παρόμοια αδικήματα.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Πυρκαγιά στα Γεράνεια Όρη: Στάχτη πάνω από 71.000 στρέμματα



Πάνω από 71.000 καμένα στρέμματα γης, μεταξύ τους και μεγάλες εκτάσεις παρθένου δάσους σε Κορινθία και Δυτική Αττική, είναι ο απολογισμός της πυρκαγιάς που ξέσπασε το βράδυ της Τετάρτης στον Σχίνο Κορινθίας και για τέσσερις ημέρες ήταν σε συναγερμό την Πυροσβεστική.

Όπως αναφέρει το Εθνικό Αστεροσκοπείο, οι νεότερες δορυφορικές εκτιμήσεις των καμένων εκτάσεων στην Ανατολική Κορινθία και στη Δυτική Αττική δείχνουν ότι περίπου 71.285 στρέμματα έγιναν στάχτη μέσα σε διάστημα λιγότερο των τριών ημερών.

Τα νεότερα στοιχεία των καμένων εκτάσεων προέκυψαν από ανάλυση της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Εκτάκτων Αναγκών (EMS).

Οι υψηλής ανάλυσης εικόνες από τον ευρωπαϊκό δορυφόρο Pleiades-1B το πρωί του Σαββάτου δείχνουν ότι κάπνισαν κατά προσέγγιση 41.400 στρέμματα δασικών εκτάσεων, 12.370 στρέμματα καλλιιεργειών και 11.870 στρέμματα χορτολιβαδικών εκτάσεων.

Εκτιμάται ακόμη ότι 279 άνθρωποι επηρεάστηκαν άμεσα από την πυρκαγιά, καθώς και 373 κατοικίες.

Η πυρκαγιά, σύμφωνα με το Αστεροσκοπείο, είχε αποκτήσει για αρκετές ώρες ακραία συμπεριφορά λόγω των πολύ

Όπως αναφέρει το Εθνικό Αστεροσκοπείο, οι νεότερες δορυφορικές εκτιμήσεις των καμένων εκτάσεων στην Ανατολική Κορινθία και στη Δυτική Αττική δείχνουν ότι περίπου 71.285 στρέμματα έγιναν στάχτη μέσα σε διάστημα λιγότερο των τριών ημερών.

ισχυρών ανέμων και της πλούσιας καύσιμης ύλης μετά από ένα παρατεταμένο διάστημα ξηρασίας.

Τα μέτρα στήριξης

Όπως ανακοινώθηκε την Κυριακή, η κυβέρνηση θέτει άμεσα σε εφαρμογή τα μέτρα στήριξης των πυρόπληκτων. Συγκεκριμένα, προβλέπεται: επιχορήγηση των πληττόμενων επιχειρήσεων, αναστολή φορολογικών υποχρεώσεων τόσο για επιχειρήσεις, όσο και για φυσικά πρόσωπα στις περιοχές που κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, αναστολή διενέργειας πράξεων αναγκαστικής εκτέλεσης επί της κινητής ή ακίνητης περιουσίας των πληττόμενων, απαλλαγή από ΕΝΦΙΑ, ρύθμιση και αναστολή ασφαλιστικών εισφορών.

Παράλληλα, το υπουργείο Εσωτερικών, όπως ανακοίνωσε ο Στέλιος Πέτσας, προχωράει, άμεσα, στην οικονομική ενίσχυση, μετά την καταγραφή που θα γίνει από τις αρμόδιες υπηρεσίες των δήμων.

Τα χρήματα αφορούν στην καταβολή οικονομικής ενίσχυσης για την κάλυψη των πρώτων βιοτικών αναγκών των κατοίκων, ύψους 600 ευρώ, καθώς και για την αντικατάσταση οικοσκευής, ύψους έως 6.000 ευρώ.

Επιπλέον, όλες οι καμένες εκτάσεις κηρύσσονται αναδασωτές.